
 

   

Празник на пчелните продукти от 28 до 30 ноември в
Плевен
понеделник, 25 ноември 2024

В дните от 28 до 30 ноември /включително/, в Плевен ще се проведе второто издание на Празника на
пчелните продукти. Пчелари от цялата Плевенска област ще представят своята продукция от мед,
пчелни продукти и козметика в шатри, които ще бъдат разположени в пространството пред зала „Катя
Попова“. Организатори на меденото изложение са Областният пчеларски съюз и кооперация "Плевен
Мед 2023", с подкрепата на Община Плевен. Инициативата е под патронажа на кмета д-р Валентин
Христов.

Официалното откриване на празника е в четвъртък (28 ноември), в 15,00 ч.

Акцент в програмата ще бъде т.нар. европейска медена закуска. Тя ще се състои в събота (30 ноември)
във фоайето на зала "Катя Попова". За събитието се очаква да пристигне и лично Посланикът на
Република Словения у нас Н. Пр. Наташа Бергел. Ще бъдат предложени различни сладкарски изделия,
приготвени или поднесени с мед. След закуската, специално за децата, ще се проведе и пчеларска арт
работилничка за изработване на различни изделия. 

Програмата на празника в Плевен включва и лекции, подготвени от лектори от Словения. Пред
аудиторията те ще представят темите за апитерапията и апитуризма на Словения, както и за
преподаването на пчеларството в детските градини и училищата на Словения. Лекциите ще бъдат в
зала "Катя Попова" на 30 ноември, вход свободен!

Целта на Празника на пчелните продукти е да заостри вниманието на плевенчани към ползата от
консумацията на мед и пчелни продукти.
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ПРОГРАМА НА ПРАЗНИКА НА ПЧЕЛНИТЕ ПРОДУКТИ 

28 НОЕМВРИ - 30 НОЕМВРИ, ЗАЛА „КАТЯ ПОПОВА“

 

28.11.2024 г.(четвъртък) 

15,00 ч. – Откриване на празника пред зала „Катя Попова“

 

30.11.2024 г. (събота)

08,30 ч. - Европейска медена закуска за гостите и гражданите на гр. Плевен. Място - фоайето на зала
„Катя Попова“;

10,00 ч. - 11,30 ч. – Пчеларска детска работилница. Място – фоайето на зала „Катя Попова“;

10,00 ч. - Лекция „Апитерапията в Словения“

11,00 ч. - Лекция „Апитуризмът в Словения“

12,00 ч. - Лекция „Пчеларството в словенските детски градини и училища“

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

http://www.tcpdf.org

